

В диссертационный совет 24.2.386.02
при ФГБОУ ВО «СПбГЭУ»
191023, наб. канала Грибоедова,
д. 30-32, литер А

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Несис Юлии Леонидовны на тему: «Организационно-методические основы формирования качества программ и проектов в секторе государственного управления», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции)

Система государственного управления постоянно совершенствуется, в том числе законодательство, регулирующее отдельные вопросы качества программ и проектов в секторе государственного управления. Эффективное управление государственными программами и национальными проектами, в свою очередь, является важнейшим фактором успешного развития экономики страны в целом и ее регионов в частности. Программы и проекты в секторе государственного управления охватывают такие важные сферы жизни, как культура, образование, здравоохранение, спорт, туризм, строительство, промышленность и др.

В связи с этим разработка авторского подхода к комплексной оценке качества программ и проектов в секторе государственного управления (далее - ПП в СГУ) на базе квалиметрической модели, позволяющей в соответствии с требованиями заинтересованных сторон выявлять области для совершенствования качества ПП в СГУ, несомненно, является актуальной.

Особо стоит отметить полученные автором следующие результаты. Во-первых, разработана модель системы формирования качества ПП в СГУ, в которой определены субъекты, объекты и основные процессы жизненного цикла развития ПП в СГУ, а также уточнены направления улучшения и обеспечения качества ПП в СГУ. Во-вторых, предложены методические подходы к цифровой трансформации деятельности учреждений культуры РФ с учетом требований современных тенденций цифровизации экономики. В-третьих, разработана концептуальная основа инициативного проекта повышения качества деятельности учреждений культуры РФ за счет создания государственной информационной системы.

Несмотря на общую положительную оценку результатов исследования, хотелось бы отметить следующее замечание.

Некоторые авторские предложения в автореферате, в частности информационная система для повышения качества деятельности учреждений культуры РФ, ранее уже были частично реализованы (стр. 22-23). Например, существуют государственные информационные системы в сфере культуры (АИС «Учет продажи билетов», единый интернет-портал «Культура.рф» и др.), а также коммерческие сайты-агрегаторы билетов учреждений культуры РФ. По нашему мнению, сравнение предлагаемой автором системы и существующих ресурсов дополнило бы автореферат.

Отмеченное замечание не снижает общей ценности работы и достигнутых результатов, и в целом имеет рекомендательный характер.

Содержание и выводы автореферата позволяют отметить, что диссертационная работа на тему «Организационно-методические основы формирования качества программ и проектов в секторе государственного управления» имеет научно-практическую значимость и соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, утвержденному постановлением Правительства Российской Федерации № 842 от 24.09.2013 г. (в редакции от 18.03.2023 г.), а ее автор, Несис Юлия Леонидовна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (стандартизация и управление качеством продукции).

Начальник отдела кадров Академии
Русского балета имени А.Я.
Вагановой



Дорецкая
Наталья Юрьевна

Контактные данные:

Место работы: ФГБОУ ВО Академия Русского балета имени А.Я.Вагановой

Адрес: Санкт-Петербург, ул. Зодчего Росси дом 2

Телефон: +7 981-765-32-95

E-mail: n.doretskaya@yandex.ru